
República de Colombia 

Rama Judicial  

 
Comisión Nacional de Disciplina Judicial 

SECRETARIA JUDICIAL 
 

E D I C T O 
 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA JUDICIAL 
 

H A C E    C O N S T A R 
 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110010102000201802193   CONTRA 
JESÚS ORLANDO PALTA GUZMÁN Y ELENA MARTÍNEZ GIRALDO EN SU CALIDAD 
DE MAGISTRADOS DE LA SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO 
SECCIONAL DE LA JUDICATURA DEL CHOCÓ, SIENDO DENUNCIANTE DE OFICIO - 
CONSEJO SUPERIOR DE LA JUDICATURA SALA DISCIPLINARIA, CON FECHA 
CINCO (5) de NOVIEMBRE de DOS MIL VEINTE (2020), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE 
RESUELVE PRIMERO. TERMINAR Y ARCHIVAR DEFINITIVAMENTE LA 
INDAGACIÓN PRELIMINAR ADELANTADA CONTRA LOS DOCTORES JESÚS 
ORLANDO PALTA GUZMÁN Y ELENA MARTÍNEZ GIRALDO EN SU CALIDAD DE 
MAGISTRADOS DE LA SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO 
SECCIONAL DE LA JUDICATURA DEL CHOCÓ, EN LOS TÉRMINOS EXPRESADOS 
EN EL ACÁPITE DE LAS CONSIDERACIONES DE ESTA PROVIDENCIA. 
 
PARA NOTIFICAR A JESÚS ORLANDO PALTA GUZMÁN Y ELENA MARTÍNEZ 
GIRALDO - MAGISTRADOS DE LA SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL 
CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DEL CHOCÓ, SE FIJA EL PRESENTE 
EDICTO EN LUGAR PÚBLICO DE LA SECRETARÍA POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, 
HOY 26/04/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 
 
 
 
 

 
YIRA LUCÍA OLARTE ÁVILA 

Secretaria Judicial 
 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL DÍA QUE 
EN EL SE INDICA, HASTA HOY 28/04/2021, A LAS CINCO DE LA TARDE (5 P.M.) 

 

 
ELABORÓ: LEIDY PAOLA CHARRY GARZON REVISÓ: PAULA CARRILLO C. 
 ESCRIBIENTE GRADO 7  ABOGADO GRADO 21 
 
 
 

 
 
 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

 
 

 
NÚMERO DE RADICACIÓN 110010102000201802193 00 

DEL CONSEJO SUPERIOR DE LA JUDICATURA SALA JURISDICCIONAL 
DISCIPLINARIA  



República de Colombia 

Rama Judicial  

 
Comisión Nacional de Disciplina Judicial 

SECRETARIA JUDICIAL 
 

E D I C T O 

 
LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 

JUDICIAL 
 

H A C E    C O N S T A R 
 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110010102000201900759   
CONTRA ANA LIGIA CAMACHO NORIEGA EN SU CALIDAD DE MAGISTRADA 
DE LA SALA CIVIL – FAMILIA – LABORAL DEL TRIBUNAL SUPERIOR DE 
NEIVA, SIENDO DENUNCIANTE FRANKLIN ARANDIA PERDOMO, CON FECHA 
VEINTISEIS (26) de FEBRERO de DOS MIL VEINTE (2020), SE DICTÓ 
PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: DECRETAR LA TERMINACIÓN 
DEL PROCEDIMIENTO Y EN CONSECUENCIA EL ARCHIVO DEFINITIVO DE 
LA PRESENTE INDAGACIÓN PRELIMINAR ADELANTADA EN CONTRA DE LA 
DOCTORA ANA LIGIA CAMACHO NORIEGA EN SU CALIDAD DE 
MAGISTRADA DE LA SALA CIVIL – FAMILIA – LABORAL DEL TRIBUNAL 
SUPERIOR DE NEIVA, CONFORME A LAS MOTIVACIONES CONSIGNADAS 
EN EL PRESENTE PROVEÍDO. 
 
PARA NOTIFICAR A ANA LIGIA CAMACHO NORIEGA EN SU CALIDAD DE 
MAGISTRADA DE LA SALA CIVIL – FAMILIA – LABORAL DEL TRIBUNAL 
SUPERIOR DE NEIVA, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO EN LUGAR PÚBLICO 
DE LA SECRETARÍA POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 26/04/2021, A 
LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 
 
 
 

 
YIRA LUCÍA OLARTE ÁVILA 

Secretaria Judicial 
 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 28/04/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 
 

 
ELABORÓ: LEIDY PAOLA CHARRY GARZON REVISÓ: PAULA CARRILLO C. 
 ESCRIBIENTE GRADO 7  ABOGADO GRADO 21 
 

 
 
 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

 
 
 

NÚMERO DE RADICACIÓN 110010102000201900759 00 

DEL CONSEJO SUPERIOR DE LA JUDICATURA SALA JURISDICCIONAL 
DISCIPLINARIA  



República de Colombia 

Rama Judicial  

 
Comisión Nacional de Disciplina Judicial 

SECRETARIA JUDICIAL 
 
 

E D I C T O 

 
LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 

JUDICIAL 
 

H A C E    C O N S T A R 
 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 680011102000201601224   
CONTRA ALCIDES ANGARITA ARDILA Y PEDRO MANUEL BECERRA 
SANABRIA, SIENDO DENUNCIANTE CINDY SANCHEZ RUIZ, JESUS GARRIDO 
LOZANO, CON FECHA ONCE (11) de NOVIEMBRE de DOS MIL VEINTE (2020), 
SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: CONFIRMAR LA 
SENTENCIA PROFERIDA POR LA SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA 
DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DEL SANTANDER, EL 7 DE 
SEPTIEMBRE DE 2018, MEDIANTE LA CUAL DECLARÓ 
DISCIPLINARIAMENTE RESPONSABLES A LOS ABOGADOS ALCIDES 
ANGARITA ARDILA Y PEDRO MANUEL BECERRA SANABRIA Y, EN 
CONSECUENCIA, LOS SANCIONÓ CON SUSPENSIÓN EN EL EJERCICIO DE 
LA PROFESIÓN POR EL TÉRMINO DE UN (1) AÑO, POR LA COMISIÓN DE LA 
FALTA A LA DEBIDA DILIGENCIA CONSAGRADA EN EL ARTÍCULO 37 
NUMERAL 1° DE LA LEY 1123 DE 2007, A TÍTULO DE CULPA. 
 
PARA NOTIFICAR A ALCIDES ANGARITA ARDILA Y PEDRO MANUEL 
BECERRA SANABRIA, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO EN LUGAR PÚBLICO 
DE LA SECRETARÍA POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 23/04/2021, A 
LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 
 
 
 
 

 
YIRA LUCÍA OLARTE ÁVILA 

Secretaria Judicial 
 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 27/04/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.)  
 

 
ELABORÓ: LEIDY PAOLA CHARRY GARZON REVISÓ: PAULA CARRILLO C. 
 ESCRIBIENTE GRADO 7  ABOGADO GRADO 21 
 

 
 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

 
 

NÚMERO DE RADICACIÓN 680011102000201601224 01 

DEL CONSEJO SECCIONAL DE SANTANDER  SALA DISCIPLINARIA 



República de Colombia 

Rama Judicial  

 
Comisión Nacional de Disciplina Judicial 

SECRETARIA JUDICIAL 
 

E D I C T O 

 
LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 

JUDICIAL 
 

H A C E    C O N S T A R 
 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110010102000201902513   
CONTRA ALVARO ACEVEDO LEGUIZAMON Y MAURICIO GOMEZ FLOREZ - EX 

MAGISTRADO SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO 
SUPERIOR DE LA JUDICATURA DEL VALLE DEL CAUCA, SIENDO 
DENUNCIANTE DE OFICIO - CONSEJO SUPERIOR DE LA JUDICATURA, CON 
FECHA VEINTICUATRO (24) de MARZO de DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE 
DICTÓ AUTO QUE ORDENO LA APERTURA DE INDAGACIÓN PRELIMINAR 
CONTRA ALVARO ACEVEDO LEGUIZAMON Y MAURICIO GOMEZ FLOREZ - EX 

MAGISTRADO SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO 
SUPERIOR DE LA JUDICATURA DEL VALLE DEL CAUCA. 
 
PARA NOTIFICAR A CONTRA ALVARO ACEVEDO LEGUIZAMON Y MAURICIO 

GOMEZ FLOREZ - EX MAGISTRADO SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA 
DEL CONSEJO SUPERIOR DE LA JUDICATURA DEL VALLE DEL CAUCA, SE 
FIJA EL PRESENTE EDICTO EN LUGAR PÚBLICO DE LA SECRETARÍA POR 
EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 26/04/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA 
(8 A.M.) 
 
 
 

 
YIRA LUCÍA OLARTE ÁVILA 

Secretaria Judicial 
 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 28/04/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 
 

 
ELABORÓ: LEIDY PAOLA CHARRY GARZON REVISÓ: PAULA CARRILLO C. 
 ESCRIBIENTE GRADO 7  ABOGADO GRADO 21 
 

 
 
 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

 
 

NÚMERO DE RADICACIÓN 110010102000201902513 00 

DEL CONSEJO SUPERIOR DE LA JUDICATURA SALA JURISDICCIONAL 
DISCIPLINARIA 



República de Colombia 

Rama Judicial  

 
Comisión Nacional de Disciplina Judicial 

SECRETARIA JUDICIAL 
 

 
E D I C T O 

 
LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA JUDICIAL 

 
H A C E    C O N S T A R 

 
QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 440011102000201400251   CONTRA JUAN 
JACOBO BARROS FIGUEROA, SIENDO DENUNCIANTE WILLI ANSELMO PATACON SIERRA, 
CON FECHA QUINCE (15) de OCTUBRE de DOS MIL VEINTE (2020), SE DICTÓ PROVIDENCIA 
QUE RESUELVE PRIMERO: REVOCAR PARCIALMENTE LA SENTENCIA DE PRIMERA 
INSTANCIA, MEDIANTE LA CUAL SANCIONÓ LA SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL 
CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE LA GUAJIRA, EL 26 DE JULIO DE 2019, 
SANCIONÓ CON SUSPENSIÓN DE DOCE (12) MESES EN EL EJERCICIO DE LA PROFESIÓN 
AL ABOGADO JUAN JACOBO BARROS FIGUEROA COMO AUTOR RESPONSABLE DE LAS 
FALTAS PREVISTAS EN LOS ARTÍCULOS 34 LITERAL D), 35 NUMERAL 6 Y 37 NUMERALES 1 
Y 2 DE LA LEY 1123 DE 2007, CONDUCTAS CALIFICADAS A TÍTULO DE DOLO LA PRIMERA Y 
CULPA LAS RESTANTES, ADEMÁS DECRETÓ LA EXTINCIÓN DE LA ACCIÓN DISCIPLINARIA 
FRENTE AL REPROCHE DISCIPLINARIO DEL ARTÍCULO 34 LITERAL A) IBIDEM POR EL 
ACAECIMIENTO DEL FENÓMENO JURÍDICO DE LA PRESCRIPCIÓN, PARA EN SU LUGAR: 
DECRETAR LA TERMINACIÓN DE LA ACCIÓN DISCIPLINARIA POR EL ACAECIMIENTO DEL 
FENÓMENO JURÍDICO DE LA PRESCRIPCIÓN PARA LAS DE LOS ARTÍCULOS 34 LITERAL D) 
Y 37 NUMERALES 1 Y 2 DE LA LEY 1123 DE 2007 EN FAVOR DEL DOCTOR JUAN JACOBO 
BARROS FIGUEROA. CONFIRMAR LA SENTENCIA PROFERIDA POR LA SALA 
JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE LA 
GUAJIRA DEL 26 DE JULIO DE 2019, EN CUANTO A LA RESPONSABILIDAD DISCIPLINARIA 
DEL DOCTOR JUAN JACOBO BARROS FIGUEROA POR LA COMISIÓN DE LA FALTA EN EL 
ARTÍCULO 35 NUMERALES 6 DE LA LEY 1123 DE 2007, CONDUCTA CALIFICADA A TÍTULO 
DE DOLO Y LA TERMINACIÓN POR LA FALTA DEL ARTÍCULO 34 LITERAL A) IBIDEM. 
SEGUNDO: REDUCIR LA SANCIÓN A CENSURA POR LAS CONSIDERACIONES EXPUESTAS. 
 
PARA NOTIFICAR A JUAN JACOBO BARROS FIGUEROA Y EL APODERADO RAUL ROBERTO 
ROSALES BLANQUICET, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO EN LUGAR PÚBLICO DE LA 
SECRETARÍA POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 26/04/2021, A LAS OCHO DE LA 
MAÑANA (8 A.M.) 
 
 

 
 

YIRA LUCÍA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

 
CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL DÍA QUE EN EL 
SE INDICA, HASTA HOY 28/04/2021, A LAS CINCO DE LA TARDE (5 P.M.) 

 

 
ELABORÓ: LEIDY PAOLA CHARRY GARZON REVISÓ: PAULA CARRILLO C. 
 ESCRIBIENTE GRADO 7  ABOGADO GRADO 21 
 

 
 
 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

 
 

NÚMERO DE RADICACIÓN 440011102000201400251 01 

DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA GUAJIRA SALA DISCIPLINARIA  



República de Colombia 

Rama Judicial  

 
Comisión Nacional de Disciplina Judicial 

SECRETARIA JUDICIAL 
 

E D I C T O 

 
LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 

JUDICIAL 
 

H A C E    C O N S T A R 
 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 500011102000201700598   
CONTRA LUZ MARINA ALVAREZ COLORADO, SIENDO DENUNCIANTE NUBIA 
STELLA BENJUMEA SERNA, CON FECHA TREINTA (30) de OCTUBRE de DOS 
MIL DIECINUEVE (2019), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE 
PRIMERO: REVOCAR PARCIALMENTE LA SENTENCIA PROFERIDA POR LA 
SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA 
JUDICATURA META, EL 20 DE JUNIO DE 2019,  PARA EN SU LUGAR: - 
CONFIRMAR QUE LA ABOGADA LUZ MARINA ÁLVAREZ COLORADO, ES 
RESPONSABLE DE LA FALTA PREVISTA EN EL LITERAL I) DEL ARTÍCULO 34 
DE LA LEY 1123 DE 2007, A TÍTULO DE DOLO, DE CONFORMIDAD CON LO 
ANALIZADO EN LA PARTE MOTIVA DE ESTA DECISIÓN. IMPONER COMO 
SANCIÓN DEFINITIVA LA DE CENSURA. 
 
PARA NOTIFICAR A LUZ MARINA ALVAREZ COLORADO, SE FIJA EL 
PRESENTE EDICTO EN LUGAR PÚBLICO DE LA SECRETARÍA POR EL 
TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 26/04/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 
A.M.) 
 
 
 

 
YIRA LUCÍA OLARTE ÁVILA 

Secretaria Judicial 
 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 28/04/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 
 

 
ELABORÓ: LEIDY PAOLA CHARRY GARZON REVISÓ: PAULA CARRILLO C. 
 ESCRIBIENTE GRADO 7  ABOGADO GRADO 21 
 

 
 
 
 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

 
 
 

NÚMERO DE RADICACIÓN 500011102000201700598 01 

DEL CONSEJO SECCIONAL DEL META SALA DISCIPLINARIA 



República de Colombia 

Rama Judicial  

 
Comisión Nacional de Disciplina Judicial 

SECRETARIA JUDICIAL 
 

E D I C T O 
 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA JUDICIAL 
 

H A C E    C O N S T A R 
 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 050011102000201601212   CONTRA 
JUAN GUILLERMO ZAPATA CARMONA, SIENDO DENUNCIANTE EDUARDO DE 
JESUS DURANGO ESPINOSA, CON FECHA CINCO (5) DE FEBRERO de DOS MIL 
VEINTE (2020), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: REVOCAR 
PARCIALMENTE LA SENTENCIA CONSULTADA PROFERIDA POR LA SALA 
JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA 
DE ANTIOQUIA, DEL 14 DE DICIEMBRE DE 2018, PARA EN SU LUGAR: SUBSUMIR 
LA FALTA IMPUESTA DEL ARTÍCULO 34 LITERAL D) EN LA FALTA DEL ARTÍCULO 37 
NUMERAL 1 DE LA LEY 1123 DE 2007, POR LO EXPUESTO EN LAS 
CONSIDERACIONES DE ESTA PROVIDENCIA. CONFIRMAR LA RESPONSABILIDAD 
DEL ABOGADO JUAN GUILLERMO ZAPATA CARMONA, COMO AUTOR DE LA FALTA 
PREVISTA EN EL ARTÍCULO 37 NUMERAL 1°, DE LA LEY 1123 DE 2007, A TÍTULO 
DE CULPA, POR LAS RAZONES EXPUESTAS EN LA PARTE MOTIVA DE ESTE 
PROVEÍDO. CONFIRMAR LA SANCIÓN IMPUESTA POR LA SALA JURISDICCIONAL 
DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE ANTIOQUIA AL 
DOCTOR JUAN GUILLERMO ZAPATA CARMONA CON SUSPENSIÓN EN EL 
EJERCICIO DE LA PROFESIÓN POR EL TÉRMINO DOS (2) MESES Y MULTA DE DOS 
(2) SALARIOS MÍNIMOS LEGALES MENSUALES VIGENTES PARA EL AÑO 2014, 
SEGÚN LO ESTABLECIDO EN EL PARÁGRAFO DEL ARTÍCULO 43 DE LA LEY 1123 
DE 2007. 
 
PARA NOTIFICAR A JUAN GUILLERMO ZAPATA CARMONA Y EL APODERADO 
ALEXANDER SIERRA MIRANDA, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO EN LUGAR 
PÚBLICO DE LA SECRETARÍA POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 26/04/201, A 
LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 
 
 
 

 
YIRA LUCÍA OLARTE ÁVILA 

Secretaria Judicial 
 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL DÍA QUE 
EN EL SE INDICA, HASTA HOY 28/04/2021, A LAS CINCO DE LA TARDE (5 P.M.) 

 

 
ELABORÓ: LEIDY PAOLA CHARRY GARZON REVISÓ: PAULA CARRILLO C. 
 ESCRIBIENTE GRADO 7  ABOGADO GRADO 21 
 

 
 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

 
 

NÚMERO DE RADICACIÓN 050011102000201601212 01 

DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE  ANTIOQUIA SALA 
DISCIPLINARIA  



República de Colombia 

Rama Judicial  

 
Comisión Nacional de Disciplina Judicial 

SECRETARIA JUDICIAL 
 

E D I C T O 
 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA JUDICIAL 
 

H A C E    C O N S T A R 
 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110011102000201701889   CONTRA 
ERWIN ISAAC MARRIAGA CORREA, SIENDO DENUNCIANTE DE OFICIO JUZGADO 
42 PENAL DEL CIRCUITO CON FUNCIONES DE CONOCIMIENTO DE BOGOTA, CON 
FECHA TREINTA (30) de SEPTIEMBRE de DOS MIL VEINTE (2020), SE DICTÓ 
PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO. CONFIRMAR EN TODAS SUS PARTES LA 
SENTENCIA DE PRIMERA INSTANCIA PROFERIDA POR LA SALA JURISDICCIONAL 
DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE BOGOTÁ, EL 18  
DE ENERO DE 2019, MEDIANTE LA CUAL SE RESOLVIÓ IMPONER SANCIÓN DE  
SUSPENSIÓN DE TRES (3) MESES EN EL EJERCICIO DE LA PROFESIÓN, AL 
ABOGADO  ERWIN ISAAC MARRIAGA CORREA, IDENTIFICADO CÉDULA DE 
CIUDADANÍA NÚMERO  72.264.483 Y PORTADOR DE LA TARJETA PROFESIONAL 
DE ABOGADO NÚMERO 179.308, TRAS HALLARLO RESPONSABLE DE INCURRIR 
EN LA FALTA DISCIPLINARIA DESCRITA EN EL NUMERAL 1 DEL ARTÍCULO 37 DE 
LA LEY 1123 DE 2007, LA CUAL FUE CALIFICADA A TÍTULO DE CULPA, CONFORME 
A LO INDICADO EN LA PARTE MOTIVA. 
 
PARA NOTIFICAR A ERWIN ISAAC MARRIAGA CORREA Y LA APODERADA LIZETH 
PAOLA REY PEREZ, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO EN LUGAR PÚBLICO DE LA 
SECRETARÍA POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 26/04/2021, A LAS OCHO DE 
LA MAÑANA (8 A.M.) 

 
 
 

YIRA LUCÍA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

 
CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL DÍA QUE 
EN EL SE INDICA, HASTA HOY 28/04/2021, A LAS CINCO DE LA TARDE (5 P.M.) 

 

 
ELABORÓ: LEIDY PAOLA CHARRY GARZON REVISÓ: PAULA CARRILLO C. 
 ESCRIBIENTE GRADO 7  ABOGADO GRADO 21 
 

 
 
 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

 
 
 
 

NÚMERO DE RADICACIÓN 110011102000201701889 01 

DEL CONSEJO SECCIONAL DE BOGOTA SALA JURISDICCIONAL 
DISCIPLINARIA 

 



República de Colombia 

Rama Judicial  

 
Comisión Nacional de Disciplina Judicial 

SECRETARIA JUDICIAL 
 

E D I C T O 

 
LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 

JUDICIAL 
 

H A C E    C O N S T A R 
 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110011102000201703999   
CONTRA DIANA MILENA ZAPATA RODRIGUEZ, SIENDO DENUNCIANTE 
CARLOS ENRIQUE ABISAMBRA MONTEALEGRE, CON FECHA DIECISEIS (16) 
de SEPTIEMBRE de DOS MIL VEINTE (2020), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE 
RESUELVE PRIMERO: CONFIRMAR EL FALLO PROFERIDO EL 31 DE ENERO 
DE 2019, POR LA SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO 
SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE BOGOTÁ, POR MEDIO DE LA CUAL SE 
SANCIONÓ CON SUSPENSIÓN EN EL EJERCICIO DE LA PROFESIÓN POR 
EL TERMINO DE CUATRO (4) MESES, A LA ABOGADA DIANA MILENA 
ZAPATA RODRÍGUEZ, POR LA FALTA PREVISTA EN EL ARTÍCULO 30 
NUMERAL 4 DE LA LEY 1123 DE 2007 Y LA FALTA CONTEMPLADA EN EL 
ARTÍCULO 35 NUMERAL 4 IBÍDEM, A TÍTULO DE DOLO. 
 
PARA NOTIFICAR A DIANA MILENA ZAPATA RODRIGUEZ, SE FIJA EL 
PRESENTE EDICTO EN LUGAR PÚBLICO DE LA SECRETARÍA POR EL 
TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 26/04/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 
A.M.) 
 
 
 

YIRA LUCÍA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

 
CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 28/04/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.)  
 

 
ELABORÓ: LEIDY PAOLA CHARRY GARZON REVISÓ: PAULA CARRILLO C. 
 ESCRIBIENTE GRADO 7  ABOGADO GRADO 21 
 

 
 
 
 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

 
 
 

NÚMERO DE RADICACIÓN 110011102000201703999 01 

DEL CONSEJO SUPERIOR DE LA JUDICATURA SALA JURISDICCIONAL 
DISCIPLINARIA  



República de Colombia 

Rama Judicial  

 
Comisión Nacional de Disciplina Judicial 

SECRETARIA JUDICIAL 
 

E D I C T O 

 
LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 

JUDICIAL 
 

H A C E    C O N S T A R 
 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 540011102000201700109   
CONTRA LUIS EMILIO RUIZ CELIS, SIENDO DENUNCIANTE NELSON 
ANOTNIO SANCHEZ CONTRERAS, CON FECHA DIEZ (10) de MARZO de DOS 
MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: 
CONFIRMAR LA SENTENCIA DE PRIMERA INSTANCIA DEL 13 DE 
DICIEMBRE DE 2018, PROFERIDA POR LA SALA JURISDICCIONAL 
DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE NORTE DE SANTANDER Y 
ARAUCA, MEDIANTE LA CUAL SE DECLARÓ RESPONSABLE AL ABOGADO 
LUIS EMILIO RUIZ CELIS Y POR LA CUAL SE LE IMPUSO UNA SANCIÓN DE 
SUSPENSIÓN EN EL EJERCICIO DE LA ABOGACÍA POR EL TÉRMINO DE 
DIECIOCHO (18) MESES Y, DE FORMA ADICIONAL, UNA MULTA 
EQUIVALENTE A CINCO (5) SALARIOS MÍNIMOS LEGALES MENSUALES 
VIGENTES PARA EL AÑO 2016. 
 
PARA NOTIFICAR A LUIS EMILIO RUIZ CELIS Y LA APODERADA GRACE 
OKSANA VIVIANA ANGARITA TOLOZA, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO EN 
LUGAR PÚBLICO DE LA SECRETARÍA POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 
26/04/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 
 
 
 
 
 

YIRA LUCÍA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

 
CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 27/04/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 
 

 
ELABORÓ: LEIDY PAOLA CHARRY GARZON REVISÓ: PAULA CARRILLO C. 
 ESCRIBIENTE GRADO 7  ABOGADO GRADO 21 
 

 
 
 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

 
 

NÚMERO DE RADICACIÓN 540011102000201700109 01 

DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE NORTE DE SANTANDER  
DISCIPLINARIA 



República de Colombia 

Rama Judicial  

 
Comisión Nacional de Disciplina Judicial 

SECRETARIA JUDICIAL 
 

E D I C T O 

 
LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 

JUDICIAL 
 

H A C E    C O N S T A R 
 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110011102000201504331   
CONTRA JORGE AGUSTIN SANCHEZ GARZON, SIENDO DENUNCIANTE ANA 
MARIA BARAJAS BARAJAS, CON FECHA QUINCE (15) de ENERO de DOS MIL 
VEINTE (2020), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: 
CONFIRMAR LA SENTENCIA ADIADA EL 07 DE NOVIEMBRE DE 2018, 
PROFERIDA POR LA SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO 
SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE BOGOTÁ, MEDIANTE LA CUAL 
RESOLVIÓ SANCIONAR AL ABOGADO JORGE AGUSTÍN SÁNCHEZ GARZÓN, 
CON SUSPENSIÓN EN EL EJERCICIO PROFESIONAL POR EL TÉRMINO DE 
DOS (2) MESES, TRAS HALLARLO RESPONSABLE DE LA COMISIÓN DE LA 
FALTA PREVISTA EN EL ARTÍCULO 35 NUMERAL 4° DE LA LEY 1123 DE 
2007, A TÍTULO DE DOLO. 
 
PARA NOTIFICAR A JORGE AGUSTIN SANCHEZ GARZON Y LA APODERADA 
LUISA FERNANDA ISAZA IBARRA, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO EN LUGAR 
PÚBLICO DE LA SECRETARÍA POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 
26/04/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 
 
 
 

 
YIRA LUCÍA OLARTE ÁVILA 

Secretaria Judicial 
 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 28/04/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 
 

 
ELABORÓ: LEIDY PAOLA CHARRY GARZON REVISÓ: PAULA CARRILLO C. 
 ESCRIBIENTE GRADO 7  ABOGADO GRADO 21 
 

 
 
 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

 
 
 

NÚMERO DE RADICACIÓN 110011102000201504331 01 

DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE BOGOTA SALA 
DISCIPLINARIA  



República de Colombia 

Rama Judicial  

 
Comisión Nacional de Disciplina Judicial 

SECRETARIA JUDICIAL 
 

E D I C T O 

 
LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 

JUDICIAL 
 

H A C E    C O N S T A R 
 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110010102000201801889   
CONTRA ALBERTO VERGARA MOLANO - MAGISTRADO CONSEJO 
SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE BOGOTA, SIENDO DENUNCIANTE 
GLORIA MEJIA CASTRO Y OTRO, CON FECHA VEINTISEIS (26) de 
NOVIEMBRE de DOS MIL VEINTE (2020), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE 
RESUELVE PRIMERO. INHIBIRSE DE EMITIR PRONUNCIAMIENTO ALGUNO 
EN RELACIÓN DE LA QUEJA PRESENTADA POR LA SEÑORA LUZ MEJÍA 
CASTRO PORQUE NO SE ENCONTRÓ MÉRITO PARA PROSEGUIR CON LA 
ACCIÓN, DADO QUE EL DISCIPLINADO NO COMETIÓ FALTA ALGUNA, 
SEGÚN LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 73 DE LA LEY 734 DE 2002, 
CONFORME A LO EXPUESTO EN LA PARTE MOTIVA DE ESTE PROVEÍDO. 
 
PARA NOTIFICAR A ALBERTO VERGARA MOLANO - MAGISTRADO CONSEJO 
SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE BOGOTA, SE FIJA EL PRESENTE 
EDICTO EN LUGAR PÚBLICO DE LA SECRETARÍA POR EL TÉRMINO DE 
TRES DÍAS, HOY 26/04/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 
 
 
 

 
YIRA LUCÍA OLARTE ÁVILA 

Secretaria Judicial 
 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 28/04/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 
 

 
ELABORÓ: LEIDY PAOLA CHARRY GARZON REVISÓ: PAULA CARRILLO C. 
 ESCRIBIENTE GRADO 7  ABOGADO GRADO 21 
 

 
 
 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

 
 
 

NÚMERO DE RADICACIÓN 110010102000201801889 00 

DEL CONSEJO SUPERIOR DE LA JUDICATURA SALA JURISDICCIONAL 
DISCIPLINARIA  



República de Colombia 

Rama Judicial  

 
Comisión Nacional de Disciplina Judicial 

SECRETARIA JUDICIAL 
 

E D I C T O 
 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA JUDICIAL 
 

H A C E    C O N S T A R 
 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 660011102000201800118   CONTRA 
JULIO CESAR CASTAÑO PARRA - AUXILIAR DE LA JUSTICIA, SIENDO 
DENUNCIANTE ALBERTO DE JESUS CARMONA GARCIA, CON FECHA VEINTE (20) 
de AGOSTO de DOS MIL VEINTE (2020), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE REUELVE 
PRIMERO. CONFIRMAR LA SENTENCIA DE PRIMERA INSTANCIA PROFERIDA EL 20 
DE NOVIEMBRE DE 2019 POR LA SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL 
CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE RISARALDA, MEDIANTE LA CUAL 
DECLARÓ RESPONSABLE AL SEÑOR JULIO CÉSAR CASTAÑO PARRA EN SU 
CALIDAD DE AUXILIAR DE LA JUSTICA – SECUESTRE, POR LA INCURSIÓN, DE 
MANERA GRAVÍSIMA Y DOLOSA, EN CONDUCTA PUNIBLE TIPIFICADA EN EL 
ARTÍCULO 249 DEL CÓDIGO PENAL, EN EL EJERCICIO DEL CARGO DE 
SECUESTRE, CONCORDANTE CON EL ARTÍCULO 55 NUMERAL 1, Y EL 56 DEL 
CÓDIGO ÚNICO DISCIPLINARIO, SIENDO SANCIONADO DISCIPLINARIAMENTE CON 
MULTA DE DIEZ (10) SALARIOS MÍNIMOS LEGALES MENSUALES VIGENTES PARA 
LA ÉPOCA DE LOS HECHOS, E INHABILIDAD PARA EJERCER EMPLEO PÚBLICO, 
FUNCIÓN PÚBLICA, PRESTAR SERVICIO A CARGO DEL ESTADO, CONTRATAR 
CON ÉSTE POR EL TÉRMINO DE UN (1) AÑO. 
 
PARA NOTIFICAR A JULIO CESAR CASTAÑO PARRA - AUXILIAR DE LA JUSTICIA, 
SE FIJA EL PRESENTE EDICTO EN LUGAR PÚBLICO DE LA SECRETARÍA POR EL 
TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 26/04/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

 
 
 

 
YIRA LUCÍA OLARTE ÁVILA 

Secretaria Judicial 
 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL DÍA QUE 
EN EL SE INDICA, HASTA HOY 28/04/2021, A LAS CINCO DE LA TARDE (5 P.M.) 

 

 
ELABORÓ: LEIDY PAOLA CHARRY GARZON REVISÓ: PAULA CARRILLO C. 
 ESCRIBIENTE GRADO 7  ABOGADO GRADO 21 
 

 
 
 
 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

 
 
 

NÚMERO DE RADICACIÓN 660011102000201800118 01 

DEL CONSEJO SECCIONAL DE RISARALDA  SALA DISCIPLINARIA  



República de Colombia 

Rama Judicial  

 
Comisión Nacional de Disciplina Judicial 

SECRETARIA JUDICIAL 
 

E D I C T O 

 
LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 

JUDICIAL 
 

H A C E    C O N S T A R 
 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 130011102000201600522   
CONTRA ADA SANCHEZ SANJUAN, SIENDO DENUNCIANTE JOSE BLANCO 
PADILLA, CON FECHA VEINTIUNO (21) de OCTUBRE de DOS MIL VEINTE 
(2020), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: CONFIRMAR LA 
DECISIÓN PROFERIDA EL 24 DE JULIO DE 2020 POR EL MAGISTRADO JOSÉ 
ARIEL SEPÚLVEDA MARTÍNEZ DE LA SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA 
DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE BOLÍVAR, EN LA QUE 
RESOLVIÓ DECRETAR LA TERMINACIÓN DEL PROCESO DISCIPLINARIO 
ADELANTADO CONTRA LA ABOGADA ADA SÁNCHEZ SANJUÁN, DE 
ACUERDO A LAS RAZONES EXPUESTAS EN PRECEDENCIA. 
 
PARA NOTIFICAR A ADA SANCHEZ SANJUAN, SE FIJA EL PRESENTE 
EDICTO EN LUGAR PÚBLICO DE LA SECRETARÍA POR EL TÉRMINO DE 
TRES DÍAS, HOY 26/04/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 
 
 
 

 
YIRA LUCÍA OLARTE ÁVILA 

Secretaria Judicial 
 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 28/04/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 
 

 
ELABORÓ: LEIDY PAOLA CHARRY GARZON REVISÓ: PAULA CARRILLO C. 
 ESCRIBIENTE GRADO 7  ABOGADO GRADO 21 
 

 
 
 
 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

 
 
 
 

NÚMERO DE RADICACIÓN 130011102000201600522 01 

DEL CONSEJO SECCIONAL  DE BOLIVAR SALA DISCIPLINARIA  



República de Colombia 

Rama Judicial  

 
Comisión Nacional de Disciplina Judicial 

SECRETARIA JUDICIAL 
 

E D I C T O 

 
LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 

JUDICIAL 
 

H A C E    C O N S T A R 
 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 050011102000201602215   
CONTRA CATALINA SUAREZ VASQUEZ, SIENDO DENUNCIANTE EUGENIA 
FRANCO CATAÑO, CON FECHA VEINTICINCO (25) de NOVIEMBRE de DOS 
MIL VEINTE (2020), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: 
CONFIRMAR, LA DECISIÓN PROFERIDA EL 14 DE NOVIEMBRE DE 2019, 
MEDIANTE LA CUAL LA SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL 
CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE ANTIOQUIA, TERMINÓ DE 
MANERA ANTICIPADA LA ACTUACIÓN DISCIPLINARIA EN FAVOR DE LA 
ABOGADA CATALINA SUÁREZ VASQUEZ, CONFORME LO CONSIDERADO 
EN LA PARTE MOTIVA DE ESTA PROVIDENCIA. 
 
PARA NOTIFICAR A CATALINA SUAREZ VASQUEZ, SE FIJA EL PRESENTE 
EDICTO EN LUGAR PÚBLICO DE LA SECRETARÍA POR EL TÉRMINO DE 
TRES DÍAS, HOY 26/04/221, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 
 
 
 
 

 
YIRA LUCÍA OLARTE ÁVILA 

Secretaria Judicial 
 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 28/04/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 
 

 

 
ELABORÓ: LEIDY PAOLA CHARRY GARZON REVISÓ: PAULA CARRILLO C. 
 ESCRIBIENTE GRADO 7  ABOGADO GRADO 21 
 

 
 
 
 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

 
 
 

NÚMERO DE RADICACIÓN 050011102000201602215 01 

DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE  ANTIOQUIA SALA 
DISCIPLINARIA  



República de Colombia 

Rama Judicial  

 
Comisión Nacional de Disciplina Judicial 

SECRETARIA JUDICIAL 
 

E D I C T O 

 
LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 

JUDICIAL 
 

H A C E    C O N S T A R 
 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110011102000201502684   
CONTRA HEIDELGER ALEXANDER LOPEZ CORDOBA, SIENDO 
DENUNCIANTE ANA BOLENA PABON CAMACHO, CON FECHA VEINTICINCO 
(25) de NOVIEMBRE de DOS MIL VEINTE (2020), SE DICTÓ PROVIDENCIA 
QUE RESUELVE PRIMERO: TERMINAR Y ARCHIVAR EL PROCEDIMIENTO 
DISCIPLINARIO ADELANTADO CONTRA EL ABOGADO HEIDEGER 
ALEXANDER LÓPEZ CÓRDOBA, CONFORME A LO EXPUESTO EN LA PARTE 
MOTIVA DE ESTA PROVIDENCIA. 
 
PARA NOTIFICARL A HEIDELGER ALEXANDER LOPEZ CORDOBA, SE FIJA 
EL PRESENTE EDICTO EN LUGAR PÚBLICO DE LA SECRETARÍA POR EL 
TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 26/04/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 
A.M.) 
 
 
 
 

 
YIRA LUCÍA OLARTE ÁVILA 

Secretaria Judicial 
 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 28/04/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 
 
 

 

 
ELABORÓ: LEIDY PAOLA CHARRY GARZON REVISÓ: PAULA CARRILLO C. 
 ESCRIBIENTE GRADO 7  ABOGADO GRADO 21 
 

 
 
 
 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

 
 
 
 

NÚMERO DE RADICACIÓN 110011102000201502684 01 

DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE BOGOTA SALA 
DISCIPLINARIA  



República de Colombia 

Rama Judicial  

 
Comisión Nacional de Disciplina Judicial 

SECRETARIA JUDICIAL 
 

E D I C T O 

 
LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 

JUDICIAL 
 

H A C E    C O N S T A R 
 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110010102000202000100   
CONTRA MAGISTRADOS DEL TRIBUNAL SUPERIOR DE BUCARAMANGA 
SALA PENAL, SIENDO DENUNCIANTE LUIS ALFREDO RIBERO MERCHAN, 
CON FECHA VEINTIOCHO (28) de OCTUBRE de DOS MIL VEINTE (2020), SE 
DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: INHIBIRSE DE PLANO DE 
INICIAR ACTUACIÓN DISCIPLINARIA CON FUNDAMENTO EN EL 
PARÁGRAFO 1º DEL ARTÍCULO 150 DEL CÓDIGO DISCIPLINARIO ÚNICO Y 
CONFORME A LAS RAZONES QUE SE DEJARON EXPLICITADAS EN 
PRECEDENCIA. 
 
PARA NOTIFICAR A MAGISTRADOS DEL TRIBUNAL SUPERIOR DE 
BUCARAMANGA SALA PENAL, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO EN LUGAR 
PÚBLICO DE LA SECRETARÍA POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 
26/04/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 
 
 
 
 

 
YIRA LUCÍA OLARTE ÁVILA 

Secretaria Judicial 
 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 28/04/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 
 

 
ELABORÓ: LEIDY PAOLA CHARRY GARZON REVISÓ: PAULA CARRILLO C. 
 ESCRIBIENTE GRADO 7  ABOGADO GRADO 21 
 

 
 
 
 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

 
 
 

NÚMERO DE RADICACIÓN 110010102000202000100 00 

DEL CONSEJO SUPERIOR DE LA JUDICATURA SALA JURISDICCIONAL 
DISCIPLINARIA  



República de Colombia 

Rama Judicial  

 
Comisión Nacional de Disciplina Judicial 

SECRETARIA JUDICIAL 
 

E D I C T O 

 
LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 

JUDICIAL 
 

H A C E    C O N S T A R 
 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 520011102000201500631   
CONTRA JESUS FERNANDO ORTIZ MUÑOZ, SIENDO DENUNCIANTE DE 
OFICIO JUZGADO TERCERO LABORAL DEL CIRCUITO DE PASTO, CON 
FECHA VEINTICINCO (25) de JUNIO de DOS MIL VEINTE (2020), SE DICTÓ 
PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: DECLARAR LA EXTINCIÓN DE LA 
ACCIÓN DISCIPLINARIA A FAVOR DEL ABOGADO JESÚS FERNANDO ORTIZ 
MUÑOZ, AL OPERAR LA CAUSAL OBJETIVA DE PRESCRIPCIÓN, CONFORME 
A LAS CONSIDERACIONES DE LA PARTE MOTIVA DE ESTA SENTENCIA, 
COMO CONSECUENCIA DE ELLO SE ORDENA LA TERMINACIÓN DEL 
PROCEDIMIENTO Y ARCHIVO DE LAS DILIGENCIAS, CONFORME A LO 
ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 103 DE LA LEY 1123 DE 2007. 
 
PARA NOTIFICAR A JESUS FERNANDO ORTIZ MUÑOZ, SE FIJA EL 
PRESENTE EDICTO EN LUGAR PÚBLICO DE LA SECRETARÍA POR EL 
TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 26/04/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 
A.M.) 
 
 
 

 
YIRA LUCÍA OLARTE ÁVILA 

Secretaria Judicial 
 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 28/04/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 
 

 

 
ELABORÓ: LEIDY PAOLA CHARRY GARZON REVISÓ: PAULA CARRILLO C. 
 ESCRIBIENTE GRADO 7  ABOGADO GRADO 21 
 

 
 
 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

 
 
 
 

NÚMERO DE RADICACIÓN 520011102000201500631 01 

DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE NARIÑO SALA 
DISCIPLINARIA  



República de Colombia 

Rama Judicial  

 
Comisión Nacional de Disciplina Judicial 

SECRETARIA JUDICIAL 
 

E D I C T O 

 
LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 

JUDICIAL 
 

H A C E    C O N S T A R 
 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 250001102000201200316   CONTRA 
HÉCTOR MANUEL LIZARAZO GALVIS EN SU CONDICIÓN DE JUEZ PROMISCUO 
MUNICIPAL DE VILLETA, SIENDO DENUNCIANTE DE OFICIO - MARIA LEONOR 
VILLAMIZAR CORZO - MAGISTRADA SALA ADMINISTRATIVA DEL CONSEJO 
SECCIONAL DE, CON FECHA CATORCE (14) de ABRIL de DOS MIL VEINTIUNO 
(2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: CONFIRMAR LA 
SENTENCIA DE FECHA 26 DE SEPTIEMBRE DE 2018 POR MEDIO DE LA CUAL LA 
SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE 
CUNDINAMARCA, RESOLVIÓ DECLARAR DISCIPLINARIAMENTE RESPONSABLE AL 
DOCTOR HÉCTOR MANUEL LIZARAZO GALVIS, EN SU CONDICIÓN DE JUEZ 
PROMISCUO MUNICIPAL DE VILLETA PARA LA ÉPOCA DE LOS HECHOS, Y 
CONSECUENTEMENTE LO SANCIONÓ CON SUSPENSIÓN DE DOS (2) MESES DEL 
EJERCICIO DEL CARGO E INHABILIDAD ESPECIAL POR EL TÉRMINO DE UN (1) 
MES POR HABER INCURRIDO EN LA PROHIBICIÓN ESTABLECIDA EN EL NUMERAL 
1 DEL ARTÍCULO 153 DE LA LEY 270 DE 1996 EN CONCORDANCIA CON ACUERDO 
SAA05-3560 DE AGOSTO 10 DE 2006 EXPEDIDO POR LA SALA ADMINISTRATIVA 
DEL CONSEJO SUPERIOR DE LA JUDICATURA A TÍTULO DE DOLO, DE 
CONFORMIDAD CON LO EXPUESTO EN LA PARTE MOTIVA DE ESTE PROVEÍDO. 
 
PARA NOTIFICAR A HECTOR MANUEL LIZARAZO GALVIS, SE FIJA EL PRESENTE 
EDICTO EN LUGAR PÚBLICO DE LA SECRETARÍA POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, 
HOY 26/04/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 
 
 

 
 

YIRA LUCÍA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

 
CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL DÍA QUE 
EN EL SE INDICA, HASTA HOY 28/04/2021, A LAS CINCO DE LA TARDE (5 P.M.) 

 

 
ELABORÓ: LEIDY PAOLA CHARRY GARZON REVISÓ: PAULA CARRILLO C. 
 ESCRIBIENTE GRADO 7  ABOGADO GRADO 21 
 

 
 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

 
 

NÚMERO DE RADICACIÓN 250001102000201200316 01 

DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE CUNDINAMARCA SALA 
DISCIPLINARIA  



República de Colombia 

Rama Judicial  

 
Comisión Nacional de Disciplina Judicial 

SECRETARIA JUDICIAL 
 

E D I C T O 
 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

 
H A C E    C O N S T A R 

 
QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110010102000201700570   CONTRA 
MARIA CRISTINA QUINTERO FACUNDO - MAGISTARDA DEL TRIBUNAL 
ADMINISTRATIVO DE CUNDINAMARCA, SIENDO DENUNCIANTE MINISTERIO DEL 
TRABAJO, CON FECHA DIECIOCHO (18) de JUNIO de DOS MIL VEINTE (2020), SE 
DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO. DECRETAR LA TERMINACION 
DEL PROCESO DISCIPINARIO ADELANTADO CONTRA LA DOCTORA MARIA 
QUINTERO FACUNDO, MAGISTRADA DEL TRIBUNAL ADMINISTRATIVO DE 
CUNDINAMARCA -SECCION TERCERA, CON OCASIÓN DE LA QUEJA PRESENTADA 
POR EL DOCTOR LUIS NELSON FONTALVO PRIETO EN CONDICION DE JEFE DE LA 
OFICINA ASESORA JURIDICA DEL MINISTERIO DEL TRABAJO, MEDIANTE OFICIO 
08SE2016120200000005296 ALLEGADO  EL 26 DE ABRIL DE 2017 A ESTA 
COLEGIATURA, Y EN CONSECUENCIA EL ARCHIVO DEFINITIVO DE LAS 
DILIGENCAS; ELLO CONFORME A LO EXPUESTO EN LA PARTE MOTIVA DE ESTE 
PROVEIDO.  
 
PARA NOTIFICAR A MARIA CRISTINA QUINTERO FACUNDO - MAGISTARDA DEL 
TRIBUNAL ADMINISTRATIVO DE CUNDINAMARCA, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO 
EN LUGAR PÚBLICO DE LA SECRETARÍA POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 
26/04/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 
 
 
 

 
YIRA LUCÍA OLARTE ÁVILA 

Secretaria Judicial 
 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL DÍA QUE 
EN EL SE INDICA, HASTA HOY 28/04/2021, A LAS CINCO DE LA TARDE (5 P.M.) 
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